

16 ЯНВ 1969

„Комсомолец Кузбасса“
г. Кемерово



НАШИ ГОСТИ

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

ЭТО очень хорошая примета, что в первый месяц наступившего года состоялась такая удивительная встреча с настоящей музыкой. Значит, быть всему году музыкальным, наполненным яркими и незабываемыми встречами с известными музыкантами и солистами, так по крайней мере думают сегодня любители музыки после знакомства с интересным творческим коллективом — симфоническим оркестром Новосибирской государственной филармонии, который выступил с главным режиссером Киевского академического театра им. Т. Г. Шевченко, заслуженным деятелем искусств УССР Степаном Турчаком и солистом этого театра народным артистом

СССР Юрием Гуляевым. В исполнении оркестра прозвучали Шестая симфония «Патетическая» П. Чайковского и симфоническая поэма Ф. Листа «Прелюды». В репертуаре Юрия Гуляева — каватина Алеко из оперы С. Рахманинова «Алеко», сцены и арии Ренато из оперы Д. Верди «Бал-маскарад», ариозо Онегина из оперы П. Чайковского «Евгений Онегин», ария Роберто из оперы П. Чайковского «Иоланта» и две русские народные песни «Эх ты, Ваня», и «Не велят Маше за реченьку ходить».

Л. ФЕДОРОВА.

НА СНИМКАХ: ● Игрет Новосибирский симфонический оркестр. ● Поет Юрий Гуляев.

Фото В. Котышева.

